

临淄区庆祝建党99周年主题党日活动——我来讲党课启动 讲述入党故事初心故事奋斗故事

记者 李鸿斐 报道

晨报讯 6月30日下午,临淄区庆祝建党99周年主题党日活动——我来讲党课启动。区委书记朱正林,市委党员教育中心副主任宋成富,区委副书记、区长白平和,区人大常委会主任孙海青,区政协主席董红光,齐鲁化工区工委副书记张召才等前往观看。

现场,与会领导共同启动临淄区“我来讲党课”活动。一场以“不忘初心、牢记使命”为

主题的情景党课精彩开启。情景党课分三个篇章,分别是《我的入党故事》《我的初心故事》《我的奋斗故事》。

入党光荣而神圣。在第一篇章《我的入党故事》中,担任过区大班子副县级实职以上离退休老领导代表和老党员对党的向往,到成为中国共产党的一员,分享了他们各自刻骨铭心的故事。

在第二篇章《我的初心故事》中,临淄区“万名干部下基

层”服务队队长结合他们深入基层、融入群众,讲述了如何推动临淄乡村振兴、推动企业高质量发展尽职尽责的初心故事。临淄区遴选村党支部书记代表讲述了他们放弃了城市的安稳与繁华,一头扎进农村这片广阔的天地,当村官、谋发展,走进老百姓的心里,赢得群众信任的故事。企业党组织书记代表分享了他们坚守初心、聚力创新、奋发图强的创业初心故事。

今年初,新冠肺炎疫情肆虐,临淄区24名医护人员逆行而行,驰援湖北,他们闻令而动,用实际行动诠释了家国情怀、大爱担当。在第三篇章《我的奋斗故事》中,临淄区“战疫”榜样讲述了他们的战疫故事,在疫情防控、复工复产、便民服务中,尽显责任与担当。驻村“第一书记”谈工作、谈变化,一心一意谋发展,脚踏实地抓党建,将“第一书记”的名片送到了每一位群众的心里。全市担

当作为村(居)党组织书记汇报了工作成果,他们在广阔天地挥洒汗水,为临淄区乡村振兴奉献力量。

情景党课在合唱《永远跟党走》中落下帷幕。活动的开展,教育引导了全区广大党员干部不忘初心、牢记使命,以“头拱地、争第一”的奋斗姿态,争当旗手,争做标杆,凝聚改革攻坚的强大正能量,为建设“家敦民富、大气精美”的现代化临淄注入强劲动力。

诗歌朗诵会 抒发爱党情

6月30日,稷下街道举行庆七一“淬炼担当奋斗·红心向党”诗歌朗诵会。

演出在朗诵《中国的样子就是你我的样子》中拉开序幕,《祖国啊,我亲爱的祖国》、《党旗飘飘》、《党旗颂》、《抗击疫情我们始终在一起》、《党啊,我亲爱的母亲》等16个精彩节目,展现出朗诵者对党的深厚感情,进一步激发广大党员干部的强国之愿和报国之志,凝聚起建设美好稷下的强大正能量。记者 李鸿斐 通讯员 付洪良 摄影报道



临淄农商银行 邀你参加高考志愿 填报公益讲座

晨报讯 又是一年高考季。在疫情防控的背景下,今年的考生相比往年遇到更多困难。为了回馈广大客户的支持和厚爱,为了让莘莘学子辛勤的付出与坚持都有回报,7月11日,临淄农商银行将连续第三年举办高考志愿填报公益讲座。

临淄农商银行相关负责人表示,和前几次高考志愿填报公益讲座相比,今年的阵容更加强大。临淄农商银行特邀全国著名高考志愿规划专家、省考试院新高考政策宣讲顾问梦生教授,现场解读新高考政策及如何定位专业与院校,新高考录取数据的全面分析与运用,避免退档和滑档的八大注意事项以及低分考生如何实现名校录取等宝贵策略。

除此之外,临淄农商银行还为各位考生准备了“高考优惠大礼包”等福利,欢迎广大考生和家长到辖区内各农商银行网点或拨打报名热线7660666报名参与。活动预约报名时间为7月1日-10日。报告会时间为7月11日14:00。地点:临淄农商银行总部三楼会议室(齐兴路88号)。

高考期间临淄部分道路实行交通管制 涉及淄博七中、临淄中学周边道路

记者 李鸿斐
通讯员 刘洪东 报道

晨报讯 今年的高考延期至7月7日开考,为保障高考期间的道路交通安全,确保考

试顺利进行,淄博市公安局交通警察支队临淄大队将对淄博七中、临淄中学周边道路实行交通管制。具体管制路段为:

淄博七中:管仲路(中心岗路口—南外环路路口)——南二路(管仲路口——七中门口东200米)。

临淄中学:学府路(北四

路口—齐都路口)——北四路(学府路口——北外环路路口)。管制路段高考期间,禁止无关车辆通行,禁止一切车辆鸣笛。

独家代理临淄地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 18653331761 地址: 临淄区管仲路187号院内原闻韶街道办2楼218室